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午前10時０分開議 

 

開 議 

○議長（山本教和） 本日は、休会の日でありますが、議事の都合により、会

議規則第６条第４項の規定に基づき、特に会議を開きます。 

 

諸 報 告 

○議長（山本教和） 日程に入るに先立ち、報告いたします。 

決議案第１号が提出されましたので、お手元に配付いたしました。 

次に、地方自治法第252条の37の規定により、包括外部監査人から監

査結果報告書が提出されましたので、さきに配付いたしました。 

次に、例月出納検査報告１件が提出されましたので、お手元に配付い

たしました。 

次に、説明のための出席要求につきましては、お手元に配付の名簿の

とおり出席を求めました。 

以上で、報告を終わります。 

                                    

決議案第１号 

北朝鮮の地下核実験に抗議する決議案 

 上記提出する。 

平成25年２月13日 

提 出 者          

大久保 孝 栄 

中 西   勇 

今 井 智 広 
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稲 垣 昭 義 

中 森 博 文 

 

北朝鮮の地下核実験に抗議する決議案 

 

北朝鮮は、２月12日、地下核実験を実施した旨の発表を行ったところである。 

北朝鮮による核実験は、核兵器の廃絶を願う国際世論を無視した暴挙であり、

断じて容認できるものではない。今回の行動は、北朝鮮が昨年12月に行ったミ

サイル発射実験など、大量破壊兵器の運搬手段となりうる弾道ミサイルの能力

を増強していることと併せ考えれば、我が国の安全に対する重大な挑戦であり、

北東アジア及び国際社会の平和と安全に対する重大な脅威である。また、かか

る行為は、核実験を行わないことを求める国連安全保障理事会の度重なる決議

にも違反するものである。 

よって、本県議会は、北朝鮮に対し、厳重に抗議し、断固として非難すると

ともに、国連安全保障理事会の決議を遵守し、全ての核兵器及び既存の核計画

の放棄を求める六者会合の共同声明を完全に実施するよう改めて強く求める。 

 

 以上、決議する。 

  平成  年  月  日 

三 重 県 議 会 

                                    

決 議 案 審 議 

○議長（山本教和） 日程第１、決議案第１号北朝鮮の地下核実験に抗議

する決議案を議題といたします。 

 お諮りいたします。本件は、議事進行上、趣旨説明、質疑並びに委員

会付託を省略し、直ちに採決いたしたいと存じますが、ご異議ありませ

んか。 

〔「異議なし」と呼ぶものあり〕 
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○議長（山本教和） ご異議なしと認め、本件は趣旨説明、質疑並びに委

員会付託を省略し、直ちに採決することに決定いたしました。 

 

採          決 

○議長（山本教和） これより採決に入ります。 

 決議案第１号を起立により採決いたします。 

 本案を原案のとおり決することに賛成の方は起立願います。 

   〔賛成者起立〕 

○議長（山本教和） 起立全員であります。よって、本案は原案のとおり可決

されました。 

 これをもって、本日の日程は終了いたしました。 

 

休          会 

○議長（山本教和） お諮りいたします。明16日から26日までは休会といたし

たいと存じますが、御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本教和） 御異議なしと認め、明16日から26日までは休会とするこ

とに決定いたしました。 

 ２月27日は定刻より本会議を開きます。 

 

散          会 

○議長（山本教和） 本日はこれをもって散会いたします。 

午前10時２分散会 


